

Самодетельность —

Муз. театр юного актёра (М.)

(„Три-Тон“)

Премьеры *Вел. Клуб. - 1993 - 13 мая - с. 8*

Алисе стукнуло шестнадцать

Премьера оперы «Привет, Алиса!» состоялась в Музыкальном театре юного актёра. Поставил спектакль Игорь Франц. Роль Алисы исполнила 18-летняя Аня Ковнер. В опере заняты выпускники старшей группы. Они мечтают о своем театре. Уже и название есть: «Три-тон» — ассоциаций очень много...

А пока ребята выпустили новый спектакль — свою версию знаменитого литературного произведения. Героине Алисе исполняется 16 лет, и друзья решили оригинально отметить ее день рождения. Получилось веселое, яркое, неожиданное действо, одинаково интересное и юным, и взрослым зрителям.

В Музыкальном театре юного актёра, что на улице Чехова, позади «Ленкома», вообще много оригинального. Например, здесь нет кассы, хотя коллектив (в финансовом плане) переживает не самые легкие времена.

— Брать с юного зрителя большие деньги за билеты безразлично, — так считает Александр Федоров, художественный руководитель и основатель театра. — А те суммы, что мы сможем выручить, все равно не спасут театр. Спектакли-то у нас идут раз в неделю, по воскресеньям. Стало быть, нужен хороший, надежный спонсор. До последнего времени у нас такой был, но — увы!.. Теперь спасают мои друзья. Некоторые из них стали бизнесменами. Так что пока перебиваемся. Вот выпустили «Алису». Готовим



новую премьеру — «В детской» на музыку Мусоргского...

В репертуаре этого уникального театра есть еще мюзиклы — «Оливер Твист» и «Маугли». Стоместный залчик всегда битком. Будние дни в театре заняты профессиональной учебой, репетициями. Сюда приходят ребята от 6 до 16 лет. Конкурсный отбор очень серьезный. В программе — актерское мастерство, хор, танец, вокал, пластика, сольфеджио... Пока за учебу родители платят до 1000 рублей. Боль-

шинство юных актёров учатся в одной общеобразовательной школе неподалеку от театра. Некоторые выпускники уже поступили в театральные вузы.

Актеры музыкального театра уже побывали на гастролях в Швейцарии и США. Поставили там совместный спектакль. И сейчас приглашений хватает — иностранные знатоки их уже оценили.

Лев ХАЙКИН.

На снимке: сцена из спектакля «Оливер Твист» и «Маугли».

Фото Валерия ГОРДЕЕВА.